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TÍTULO: ALINHAMENTO CENTRALIZADO, LETRAS MAIÚSCULAS, FONTE TIMES NEW ROMAN, TAMANHO 10 (NEGRITO), MÁXIMO DUAS LINHAS.
Instituição: Instituição de Origem do Primeiro Autor
Área temática: 
SOBRENOME, Nome do Primeiro Autor1 (primeiro.autor@uems.br); SOBRENOME, Nome do Segundo Autor2  (segundo.autor@uems.br); SOBRENOME, Nome do Terceiro Autor3 (terceiro.autor@uems.br); SOBRENOME, Nome do Quarto Autor4 (quarto.autor@uems.br); SOBRENOME, Nome do Quinto Autor5 (quinto.autor@uems.br); SOBRENOME, Nome do Sexto Autor6  (sexto.autor@uems.br).
1 – Identificação do Primeiro Autor;
2 – Identificação do Segundo Autor;
3 – Identificação do Terceiro Autor;
4 – Identificação do Quarto Autor;
5 – Identificação do Quinto Autor;
6 – Identificação do Sexto Autor.
O texto do resumo deverá conter, em sua estrutura: Introdução; Objetivos; Metodologia; Resultados e Conclusão. Deverá possuir, ainda, de 350 (trezentas e cinquenta) a 500 (quinhentas) palavras, caber em uma única página, sem parágrafos e sem citações bibliográficas. O texto do resumo deverá conter, em sua estrutura: Introdução; Objetivos; Metodologia; Resultados e Conclusão. Deverá possuir, ainda, de 350 (trezentas e cinquenta) a 500 (quinhentas) palavras, caber em uma única página, sem parágrafos e sem citações bibliográficas. O texto do resumo deverá conter, em sua estrutura: Introdução; Objetivos; Metodologia; Resultados e Conclusão. Deverá possuir, ainda, de 350 (trezentas e cinquenta) a 500 (quinhentas) palavras, caber em uma única página, sem parágrafos e sem citações bibliográficas. O texto do resumo deverá conter, em sua estrutura: Introdução; Objetivos; Metodologia; Resultados e Conclusão. Deverá possuir, ainda, de 350 (trezentas e cinquenta) a 500 (quinhentas) palavras, caber em uma única página, sem parágrafos e sem citações bibliográficas. O texto do resumo deverá conter, em sua estrutura: Introdução; Objetivos; Metodologia; Resultados e Conclusão. Deverá possuir, ainda, de 350 (trezentas e cinquenta) a 500 (quinhentas) palavras, caber em uma única página, sem parágrafos e sem citações bibliográficas. O texto do resumo deverá conter, em sua estrutura: Introdução; Objetivos; Metodologia; Resultados e Conclusão. Deverá possuir, ainda, de 350 (trezentas e cinquenta) a 500 (quinhentas) palavras, caber em uma única página, sem parágrafos e sem citações bibliográficas. O texto do resumo deverá conter, em sua estrutura: Introdução; Objetivos; Metodologia; Resultados e Conclusão. Deverá possuir, ainda, de 350 (trezentas e cinquenta) a 500 (quinhentas) palavras, caber em uma única página, sem parágrafos e sem citações bibliográficas. O texto do resumo deverá conter, em sua estrutura: Introdução; Objetivos; Metodologia; Resultados e Conclusão. Deverá possuir, ainda, de 350 (trezentas e cinquenta) a 500 (quinhentas) palavras, caber em uma única página, sem parágrafos e sem citações bibliográficas. O texto do resumo deverá conter, em sua estrutura: Introdução; Objetivos; Metodologia; Resultados e Conclusão. Deverá possuir, ainda, de 350 (trezentas e cinquenta) a 500 (quinhentas) palavras, caber em uma única página, sem parágrafos e sem citações bibliográficas. O texto do resumo deverá conter, em sua estrutura: Introdução; Objetivos; Metodologia; Resultados e Conclusão. Deverá possuir, ainda, de 350 (trezentas e cinquenta) a 500 (quinhentas) palavras, caber em uma única página, sem parágrafos e sem citações bibliográficas. O texto do resumo deverá conter, em sua estrutura: Introdução; Objetivos; Metodologia; Resultados e Conclusão. Deverá possuir, ainda, de 350 (trezentas e cinquenta) a 500 (quinhentas) palavras, caber em uma única página, sem parágrafos e sem citações bibliográficas. O texto do resumo deverá conter, em sua estrutura: Introdução; Objetivos; Metodologia; Resultados e Conclusão. Deverá possuir, ainda, de 350 (trezentas e cinquenta) a 500 (quinhentas) palavras, caber em uma única página, sem parágrafos e sem citações bibliográficas. O texto do resumo deverá conter, em sua estrutura: Introdução; Objetivos; Metodologia; Resultados e Conclusão. Deverá possuir, ainda, de 350 (trezentas e cinquenta) a 500 (quinhentas) palavras, caber em uma única página, sem parágrafos e sem citações bibliográficas. O texto do resumo deverá conter.
PALAVRAS-CHAVE: Máximo de três, separadas por vírgula (evitar repetir termos usados no título).
AGRADECIMENTOS: Fazer referência e agradecer o apoio recebido da instituição de origem e/ou do órgão financiador.
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